

# НЕ ДОМ, А КАРТИНА

Итальянский художник Марио Арлати этим летом снова посетил Москву, чтобы продолжить работу над «самой большой картиной в мире». Как известно, жилой комплекс ART концерна «Крост» является проектом ручной работы, в котором каждый квадратный сантиметр наполнен энергетикой художника. На этот раз Марио Арлати посвятил свою поездку созданию интерьеров в первом и третьем корпусе.

Работы маэстро превзошли все ожидания, и совсем скоро можно будет любоваться готовым интерьерным проектом. Нам удалось задать художнику несколько вопросов.

## Над какими проектами вы сейчас работаете?

Я готовлюсь к многочисленным выставкам и экспозициям, на которых представлю свои картины. В настоящий момент я продолжаю свою работу в Москве над жилым комплексом ART. Фасады зданий ART — это гигантская роспись площадью 45 тыс. м<sup>2</sup>. Данный проект претендует на звание самой большой картины в Книге рекордов Гиннесса. Здесь каждый квадратный сантиметр пола, дверей, стен и домов расписан вручную, даже самые высокие этажи не остались без моего внимания. Я фактически парил между небом и землей на высоте 140 м на одной лишь страховочной привязи, и эти экстремальные ощущения внесли новые эмоции в мое творчество.

## Как возникла идея использования фасада здания в качестве полотна?

## Есть ли проекты, с которыми вы бы сравнили ART?

Меня пригласил в этот проект мой друг Данте Бенини. Именно его архитектурная студия Dante O. Benini & Partners победила в конкурсе на лучшее архитектурное решение комплекса. Они предложили невероятную идею создать самую большую картину в мире, в которой могли бы жить люди. После совместных размышлений мы придумали образ башен ART. Мы предложили идею жизни в цвете, которая была принята концерном «Крост». Благодаря инновационности и смелости этой компании мы сделали искусство доступным для всех.

Сегодня жилой комплекс ART признан одним из самых ярких архитектурных проектов мирового уровня. Доказательством этому служат презентации в Москве и Милане. Проект вызвал интерес и бурю эмоций не только в России, но и со стороны политических и культурных деятелей Италии. ART — это проект, не имеющий аналогов, я не знаю ничего подобного во всем мире.



## Почему были выбраны именно такие цвета?

Объясню выбор так. Представьте, что у вас есть два цвета: черный и белый. И они на самом деле не цвета, они как контейнер, который содержит цвета, к которым можно добавить все оттенки. Для меня эти цвета означают свет и тень — это как инь и ян, смерть и жизнь. Но если объяснять выбор цветов без сакрального смысла, то к черному я добавил желтый, потому что он хорошо сочетается с белым. К белому — красный, который дополняет черный, и еще синий, гармонирующий с черным и белым. Эти оттенки я решил усилить светом — им для меня стал золотой цвет. Большинство цветов встречаются на многих флагах мира, а это значит, что эти цвета символизируют мир.

## Представляли ли вы себе, с какими сложностями

## придется столкнуться при работе над таким проектом, как ART? И все ли задуманное удалось воплотить в жизнь?

Мне повезло работать с профессиональной командой, которая помогла в реализации всех моих идей, но работа на площадке не была простой. Для воплощения всех задумок мне с помощниками приходилось работать на строительной площадке по 24 часа семь дней в неделю. Мы смогли сделать все, что хотели, и я считаю, что это случилось благодаря слаженной работе и профессионализму всех задействованных в проекте людей. На сегодняшний момент ART является самым масштабным проектом в моей биографии. Я горд нашей с компанией «Крост» работой и тем, что мне выпал шанс стать художником, который сумел создать самую большую картину в мире.



## Марсель

КОТТЕДЖНЫЙ ПОСЁЛОК\*

- От 80 м<sup>2</sup>
- Круглосуточная охрана
- Семейный центр
- Фитнес-центр с бассейном
- Продуктовый магазин

**34 км**

Калужского шоссе

495 **726-00-33**  
www.p-marsel.ru

## Кембридж

ПОСЁЛОК ТАУНХАУСОВ\*\*

- От 80 м<sup>2</sup>
- Круглосуточная охрана
- Школа
- Детский сад
- Торговый центр

**25 км**

Новорижского шоссе

495 **720-60-06**  
www.p-cambridge.ru

 **Промсвязьбанк**  
банк-партнёр проекта

\* Проектная декларация на сайте посёлка [www.p-marsel.ru](http://www.p-marsel.ru).  
\*\* Проектная декларация на сайте посёлка [www.p-cambridge.ru](http://www.p-cambridge.ru).

# НОВЫЕ ТРЕНДЫ РЫНКА НЕДВИЖИМОСТИ

Одним из главных профессиональных событий прошедшего года стала пресс-конференция по итогам V Международной премии за достижения на рынке российской и зарубежной недвижимости «Рекорды рынка недвижимости — 2014».

Спикерами пресс-конференции выступили: Сергей Калинин, президент «Галс-Девелопмент»; Анна Чижова, генеральный директор компании «Домус финанс»; Дмитрий Иванов, заместитель генерального директора ГК «Сапсан»; Олег Куринной, заместитель генерального директора компании «МД Групп»; Марина Резцова, заместитель генерального директора ПСФ «Крост»; Елена Бозукова, заместитель генерального директора компании «СтройКомфорт»; Алексей Демьянчук, управляющий директор компании «Первый Строительный Трест»; Денис Бородако, генеральный директор компании «Терра Аури»; Андрей Дрыгин, заместитель генерального директора «М<sup>2</sup>-Подольск»; Елена Докукина, заместитель генерального директора ГК «Роскомстрой»; Анна Маркина, генеральный директор «Московского Бизнес Клуба».

Гран-при в этом году завоевал ЖК «Мелодия леса» ГК «Сапсан», набравший рекордное количество голосов — 22 295. «Для нашей компании этот проект — первый в сегменте многоэтажного строительства. Конкуренция здесь очень высока, и победить способен тот проект, который обладает максимальными преимуществами. ЖК «Мелодия леса» — это сочетание жилья бизнес-класса и цен экономкласса», — прокомментировал заместитель генерального директора ГК «Сапсан» Дмитрий Иванов.



Компания «Галс-Девелопмент» в этом году не только установила моду на интеллигентность, но и пополнила свою копилку сразу тремя наградами. В номинации «Элитный объект № 1» приз достался кварталу «Сады Пекина», в создании которого участвовала лучшая команда флористов и ландшафтных дизайнеров. Проект представляет собой два жилых здания на территории легендарной гостиницы «Пекин», на крышах которых расположена целая инфраструктура: теневой сад, летние кафе, зоны отдыха и площадки для занятий спортом. Кроме того, «Галс-Девелопмент» награждена в номинациях «Девелопер № 1» и «Персона № 1». «Мы прилагаем усилия, чтобы сделать наш город и нашу страну лучше. Мы хотим, чтобы каждый наш проект был не только красивым, комфортным, удобным и доступным, но и ярким, запоминающимся», — подчеркнул президент компании «Галс-Девелопмент» Сергей Калинин. Заместитель генерального директора ПСФ

«Крост» Марина Резцова рассказала о ЖК «АРТ» — победителе в номинации «Инновационный объект № 1». Проект является настоящим прорывом в области строительства и высоких технологий, объединяя несколько направлений: моду, живопись, скульптуру и архитектуру. Жилой комплекс не имеет аналогов и претендует на внесение в Книгу рекордов Гиннеса как самая большая картина в мире. Еще одну статуэтку концерн «Крост» получил в номинации «Микрорайон Подмосковья № 1» за проект «Wellton Park Новая Сходня». «Очень приятно, что среди многих ярких проектов экспертный рынок выбрал два наших объекта», — добавила Марина Резцова.

Подводя итоги пресс-конференции, спикеры пришли к выводу, что более активное развитие ждет областной рынок недвижимости: в Подмосковье достаточно количество неосвоенных участков. Роста цен на квартиры до конца года не ожидается, они останутся на прежнем уровне.

# American Dream — уникальный проект на российском рынке недвижимости



Современную жизнь невозможно представить без шумных мегаполисов. А большой город как сосредоточение всей активной жизни означает загрязненный воздух, стрессовые ситуации и отсутствие тишины и покоя. В таких условиях дом за городом, в котором можно укрыться от городской суеты и отвлечься от всех проблем, становится осознанной необходимостью.

Коттеджный поселок American Dream расположен в Дмитровском районе Московской области, известном еловыми и широколиственными лесами, которые, наряду с обилием водоемов и природных источников, создают особые природно-климатические условия для отдыха и оздоровления. Проект уникален для российского рынка недвижимости — это воплощение традиционного благоустроенного малоэтажного американского городка. 7 типов домов разной площади готовы к продаже со всеми городскими коммуникациями и разводкой инженерных сетей внутри дома под чистовую отделку, а также полностью меблированные и готовые к проживанию. В подарок к каждому дому калифорнийская компания «Klang&Associates, Inc» («K&A») предлагает 3

варианта дизайн-проекта, выполненного в американском стиле и отвечающего современному представлению о качестве сервиса. Коттеджи возводятся по немецкой каркасно-панельной технологии, признанной во всем мире, в том числе в странах с таким же, как в России, климатом, Канаде и Финляндии. Дома экологичны, обладают отличными



теплозащитными свойствами и соответствуют самым высоким стандартам энергосбережения. Развитая инфраструктура поселка включает в себя благоустроенные общественные зоны, спортивные объекты, детские площадки, а также расположенные поблизости детские сады, школы, больницы. Уже осенью в American Dream будет построен и начнет функционировать детский игровой клуб, который с удовольствием примет и самых маленьких, и уже

взрослых детишек. В поселке работает широкополосный беспроводной интернет. В American Dream каждый найдет для себя интересное занятие в любое время года: горнолыжные склоны и конноспортивные и стрелковые клубы, гольф и рыбалка, яхтинг и все виды водных развлечений. Интересно, что в июне 2014 г. коттеджный поселок American Dream стал

победителем премии «Рекорды рынка недвижимости», завоевав почетное звание «Коттеджный поселок № 1». Александр Семенович Лившиц, основатель и председатель совета директоров девелоперской компании «Феникс Групп», отметил: «Победа в такой престижной премии, безусловно, стала для нас очень важным событием, мы рады, что наши стремления и усилия оценены по достоинству. Комфорт жителей поселка и потенциальных клиентов

всегда был и остается для нашей компании главным приоритетом». Руководство American Dream часто проводит для возможных покупателей различные акции и устраивает приятные сюрпризы, среди которых, несомненно, особого внимания заслуживает проект «Американский weekend» с Ксенией Собчак. Это регулярные тематические встречи (такие как Семейный день, Спортивный день, празднование Масленицы и т.д.), в которых может принять участие любой желающий, просто заполнив анкету. Такие мероприятия также посещают счастливые обладатели домов в American Dream, которые могут рассказать об особенностях жизни здесь, а также именитые гости. Небольшая прогулка по поселку вместе с Ксенией Собчак и менеджером по продажам завершается вкусным обедом и душевными беседами. Участники встречи получают возможность узнать больше об American Dream и оценить его преимущества: удобную инфраструктуру, замечательную природу, функционал домов и уютные интерьеры. Выходной в American Dream проходит в приятной обстановке дружеского общения, и совершенно не хочется возвращаться в город!

# РУССКИЙ ЧЕЛСИ В ПАРКЕ ГОРЬКОГО

В московском Парке культуры и отдыха им. Горького прошел III Московский международный фестиваль садов и цветов **Moscow Flower Show — 2014** — Неделя высокой моды садово-паркового искусства.

Фестиваль включал профессиональные и образовательные мероприятия с участием лучших специалистов из России и Европы. Главным событием фестиваля является Международный конкурс ландшафтного дизайна и садово-паркового искусства. В течение нескольких дней посетители парка Горького могли оценить проекты участников. Победителей выбирали в нескольких номинациях:

«Сады наследия», «Сады России», «Сад в городе», «Детский сад», «Городская вертикаль», «Шоу-сад», «Ленд-арт», «Искусство в саду». На конкурсе было представлено 30 работ, созданных лучшими российскими и европейскими ландшафтными архитекторами.

В 2014 году лучшими садами The Best Gardens of Moscow Flower Show компетентное жюри назвало следующие работы:

- «Севастопольский дух», авторы — Александр и Екатерина Жуковы, ООО «Жуков дизайн» (Россия, Москва);
- «Рай в шалаше», коллектив студии «Архитектура живой формы» при участии Удо Дагенбаха (Россия, Москва);



- «Лаборатория жизни», Илья Мейтыс, Полина Гуськова, архитектурное бюро «Архкон» (Россия, Москва).

В этом году на фестивале стартовал новый социально-культурный проект «Сады России». Его цель — знакомить посетителей с историей, культурой, разнообразием и красотой разных уголков страны. Первым представленным регионом стала Воронежская область.

В День розы состоялась торжественная презентация розы Олимпийская в честь XXII Олимпийских зимних игр в Сочи от известного французского дома Мейян. Роль

«крестной мамы» цветка досталась прославленной российской спортсменке, двукратной олимпийской чемпионке и обладательнице 28 мировых рекордов Елене Исинбаевой. На церемонии выступили мадам Яэль Блик-Рипер — супруга чрезвычайного и полномочного посла Франции в Российской Федерации, Филипп Манги — представитель дома Мейян, княгиня Марисоль де ля Тур д'Овернь — вице-президент Фонда парков и садов Франции, Юлия Басова — председатель попечительских советов России, Карина Лазарева — президент фестиваля и Игорь

Колтунов — главный врач Морозовской больницы. Состоялся также аукцион роз нового сорта: 40 человек стали обладателями первых цветов. Деньги переданы в благотворительный фонд Елены Исинбаевой.

Moscow Flower Show все чаще называют русским Челси, что свидетельствует о высоком статусе фестиваля. Директор Парка культуры и отдыха им. Горького Ольга Захарова отметила, что в этом году парк третий раз стал площадкой для Moscow Flower Show — одного из крупнейших международных фестивалей ландшафтного дизайна.

## СПРАВКА

### Фестиваль в цифрах:

- более 70 тыс. посетителей
- более 200 участников
- 50 мастер-классов
- 30 докладов на форуме
- 230 участников форума
- несколько тысяч человек примерили цветочные платья, созданные лучшими флористами России

# СОВРЕМЕННЫЕ ДЕРЕВЯННЫЕ ДОМА

**GOOD  
WOOD**  
Живи в своем доме!

## КД-347

Дом разработан по комбинированной технологии: первый этаж из кирпича, второй — из клееного бруса. Несмотря на то, что площадь дома превышает 300 кв. м, он выглядит достаточно компактным. Каждый из его фасадов может использоваться как главный, поэтому дом легко расположить на участке любой конфигурации.



## СП-265

В этом доме соединились технологии брусового дома и фахверка. В доме применены уникальные разработки конструкторов GOOD WOOD, благодаря которым достигнута максимальная площадь остекления, дом получился очень современный, светлый и легкий.



## Ф-184

Фахверковые технологии в исполнении "GOOD WOOD" - это доступность, стиль и комфорт. Благодаря большой площади остекления в доме много света, но при этом он уютен и универсален. Этот дом для практичных людей, которые ценят функциональность, не идущую в ущерб эстетике.



г. Москва, ул. Арбат (Старый), д. 11  
+7 (800) 333-11-11  
[www.gwd.ru](http://www.gwd.ru)

# ПЯТЬ ЛЕТ РЕКОРДОВ РЫНКА НЕДВИЖИМОСТИ

Пятая церемония награждения международной премии «Рекорды рынка недвижимости — 2014», состоявшаяся в июне, проходила в стиле автогонок «Формула-1». На этот вечер развлекательный комплекс Golden Palace превратился в Гран-при Монако: самые роскошные и дорогие суперкары, красная дорожка, изысканный ужин, смокинги и шикарные вечерние платья, живой концерт и грандиозное шоу.

Традиционно церемонию награждения провела известная телеведущая и светская львица Ксения Собчак. В этом году число зарегистрировавшихся участников достигло рекордной цифры — 786 номинантов. «Уже пятый год наша премия объединяет крупнейших профессионалов рынка и способствует формированию, развитию и модернизации всей строительной области», — говорит генеральный директор «Московского бизнес-клуба» Анна Маркина. Награду легендарному строителю и депутату Госдумы Владимиру Ресину за выдающийся вклад в развитие стройиндустрии вручили его заместителю Александру Хоменко президент Российской академии архитектуры и строительных наук Александр Кузьмин и главный архитектор г. Москвы Сергей Кузнецов. Победителем в специальной номинации за комплексное освоение территории площадью 360 га стал индустриальный парк «Коледино», реализуемый компанией «М<sup>2</sup>-Подольск». «Коледино» — это целый район, на территории которого разместились крупные производственные кластеры, средние и малые промышленные предприятия, а также складские комплексы и крупные торговые центры.



Небывалый ажиотаж вызвало народное голосование, в котором Гран-при завоевал ЖК «Мелодия леса» группы компаний «Сапсан». Приз в номинации «Элитный объект № 1» получил квартал «Сады Пекина» — единственный зеленый оазис в самой активной и деловой части столицы, на Большой Садовой улице, представленный компанией «Галс-Девелопмент». Нешуточная борьба развернулась в номинации «Микрорайон Москвы № 1»: победу одержала компания «МД Групп» с масштабным проектом, включающим все необходимые условия для комфортной городской жизни, — микрорайоном «Новое Бутово». «Новостройкой Москвы № 1» признан жилой комплекс, который воплощает концепцию гармоничной социально-коммерческой инфраструктуры при комплексном освоении территории, — «ЖК на Базовской улице» группы компаний «Терра Аури». В номинации «Новостройка Подмосковья № 1» приз получил жилой

комплекс, возведенный в альпийском стиле, — ЖК «Сказка» группы компаний «Содружество». «Микрорайоном Подмосковья № 1» выбран один из самых ярких и масштабных проектов строительного концерна ПСФ «Крост» — микрорайон «Wellton Park Новая Сходня», который успешно сочетает в себе роскошь и комфорт с доступными ценами. «Объектом коммерческой недвижимости № 1» признан деловой квартал «Сириус Парк» от компании «Est-a-Tet». Заветную статуэтку за ЖК «Таежный» в номинации «Мультиформатный объект № 1» унесли с собой топ-менеджеры компании «Первый строительный трест». «Инновационный объект № 1» — знаковый российско-итальянский проект ЖК «АРТ», который объединяет достижения и огромный опыт ПСФ «Крост» в области строительства и архитектуры, а также последние веяния в мире моды и современного искусства. «20-летний опыт работы компании на рынке недвижимости позволяет нам предлагать потребителю инновации



«Уже пятый год наша премия объединяет крупнейших профессионалов рынка и способствует формированию, развитию и модернизации всей строительной области», — говорит генеральный директор «Московского бизнес-клуба» Анна Маркина



и смелые решения, которые через несколько лет становятся стандартами строительства жилых объектов», — уточнила заместитель генерального директора концерна «Крост» Марина Резвова.

ЖК «Белые росы» от компании «Стройкомфорт», расположенный на границе живописного Кузьминского лесопарка и отличающийся многофункциональной инфраструктурой, стал «Семейным проектом № 1». Безоговорочную победу в номинации «Рекорд самой низкой цены 1 м<sup>2</sup>» одержала ГК «Роскомстрой» со своим объектом ЖК «Купавино», предлагающая просторные квартиры-студии по рекордно низким ценам.

Один из самых масштабных проектов в портфеле компании «Домус финанс» — ЖК «Новое Медведково», рассчитанный на 14 тыс. жителей, завоевал почетный титул «Премьера года № 1».

Выбор покупателя (лучшее соотношение цены и качества) — мкр. «Царицыно-2», вторая очередь одного из крупнейших

многофункциональных жилых комплексов в Москве с доступным жильем комфорт-класса. Отдельного внимания заслуживают лучшие компании рынка. Статус «Риелтор № 1» завоевала компания «НДВ-Недвижимость» — настоящий супермаркет недвижимости и лидер рынка новостроек. Компания «Галс-Девелопмент» в этом году пополнила свою копилку сразу двумя наградами: в номинациях «Девелопер № 1» и «Персона № 1», которой стал президент компании «Галс-Девелопмент» Сергей Калинин. Приз зрительских симпатий «Бренд-вопан рынка недвижимости» достался председателю совета директоров компании «Бест-Новострой» Ирине Доброхотовой.

Благодаря размаху вот уже пять лет премия «Рекорды рынка недвижимости» становится престижным деловым событием, на котором встречаются топ-менеджеры рынка недвижимости. Более 400 гостей посетили церемонию награждения, лучшие из которых получили заветные статуэтки.

#### Победители премии «Рекорды рынка недвижимости — 2014»:

1. Гран-при (народное голосование) — ЖК «Мелодия леса» (ГК «Сапсан»)
2. Специальная номинация — индустриальный парк «Коледино» («М<sup>2</sup> Подольск»)
3. Приз зрительских симпатий — «Бренд-вопан рынка недвижимости» — Ирина Доброхотова («Бест-Новострой»)
4. Элитный объект № 1 — квартал «Сады Пекина» («Галс-Девелопмент»)
5. Loft-апартаменты № 1 — апартаменты «Лайнер» («Интеко»)
6. Микрорайон Москвы № 1 — мкр. «Новое Бутово» («МД Групп»)
7. Микрорайон Подмосковья № 1 — мкр. «Wellton Park Новая Сходня» (ПСФ «Крост»)
8. Новостройка Москвы № 1 — ЖК на Базовской улице (ГК «Терра Аური»)
9. Новостройка Подмосковья № 1 — ЖК «Сказка» (ГК «Содружество»)
10. Коттеджный поселок № 1 — КП «Американ дрим» («Феникс Групп»)
11. Объект коммерческой недвижимости № 1 — деловой квартал «Сириус Парк» (Est-a-Tet)
12. Региональный объект № 1 — ЖК «Возрождение» («РКС-Югра»)
13. Зарубежный объект № 1 — ЖК Du Parc Kempinski Private Residences (Knight Frank)
14. Мультиформатный объект № 1 — ЖК «Таежный» («Первый строительный трест»)
15. Малоэтажный комплекс № 1 — ЖК «Загородный квартал» («Шереметьево-4»)
16. Инновационный объект № 1 — ЖК «АРТ» (ПСФ «Крост»)
17. Инфраструктура объекта № 1 — ЖК «Сердце столицы» («Дон-Строй Инвест»)
18. Архитектурное решение № 1 — новостройка «Сапфир» («РенКапСтрой»)
19. Семейный проект № 1 — ЖК «Белые росы» («Стройкомфорт»)
20. Рекорд самой низкой цены 1 м<sup>2</sup> — ЖК «Купавино» (ГК «Роскомстрой»)
21. Премьера года — ЖК «Новое Медведково» («Домус финанс»)
22. Выбор покупателя — мкр. «Царицыно-2» (ГК «Настюша»)
23. Девелопер № 1 — «Галс-Девелопмент»
24. Персона № 1 — Сергей Калинин («Галс-Девелопмент»)
25. Риелтор № 1 — «НДВ-Недвижимость»
26. «Золотое бревно» — ЖК «Лесная спираль».

31-я МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА НЕДВИЖИМОСТИ  
**«ДОМЭКСПО»** 16 - 19 ОКТЯБРЯ  
 МОСКВА, ГОСТИНЫЙ ДВОР 2014



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ  
 ПРАВИТЕЛЬСТВА  
 МОСКВЫ



ОРИГАТОРЫ: ОРГАНИЗАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА:



- КВАРТИРЫ ▪ ДОМА
- ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
- АППАРТАМЕНТЫ ▪ ВИЛЛЫ
- ИПОТЕКА
- КУРОРТНАЯ И КОММЕРЧЕСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ В РОССИИ И ЗА РУБЕЖОМ

**ВРЕМЯ РАБОТЫ:**  
 16-18 ОКТЯБРЯ 11.00-19.00  
 19 ОКТЯБРЯ 11.00-18.00

**АДРЕС:** Москва, Ильинка, 4  
 или Варварка, 3, Гостиный Двор  
 Проезд: м. «Площадь Революции»,  
 «Китай-город»



ЛУЧШАЯ ВЫСТАВКА РОССИИ 2011 - 2012 гг.  
 ПО ТЕМАТИКЕ «НЕДВИЖИМОСТЬ - АРЕНДА И ПРОДАЖА»



**ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ**  
 ДЕЙСТВИТЕЛЕН НА 1 ЛИЦО

# РОССИЙСКАЯ И ЗАРУБЕЖНАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

**ПОКУПКА,  
 ПРОДАЖА, ОБМЕН**

**ИПОТЕЧНОЕ  
 КРЕДИТОВАНИЕ**

**БЕСПЛАТНЫЕ  
 ЮРИДИЧЕСКИЕ  
 КОНСУЛЬТАЦИИ**

**WWW.DOMEXPO.RU**

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ

ДАЙДЖЕСТ  
 НЕДВИЖИМОСТИ

domus alliance | RUSSIA

gdeetotdom.ru  
 всё о недвижимости

Личка  
 НЕДВИЖИМОСТИ

URBANUS  
 КВАРТИРНЫЕ  
 МЕТРЫ

ИПОТЕКА КРЕДИТ  
 ЖУРНАЛ важных решений

DOMPOBREM.RU

МИР & ДОМ

НЕДВИЖИМОСТЬ  
 & ЦЕНЫ

RussianRealty  
 русская недвижимость

Zagrandofm.ru  
 всё о зарубежной недвижимости

Vseposelki.ru  
 все коттеджные поселки Подмосковья

XPO ESIGN

tpm

XMETRA  
 движем недвижимое

ИНДИКАТОРЫ  
 РЫНКА  
 ИЖС  
 НЕДВИЖИМОСТИ

your Holiday  
 Homes

NOVOSTROY-M.RU  
 новостройки москвы

EXCELLENT  
 magazine

Cottage.ru

1 ДОМ  
 о новостройках

ВСЕ  
 НОВОСТРОЙКИ  
 RU